
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 276

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que juntamente com a família, a educação é a peça primordial em todo o segmento da sociedade, e que a história de um povo só se faz com educação;


CONSIDERANDO que uma cidade, um estado,um país só se desenvolvem com a educação e os seus governantes saem justamente do seio da sociedade, e que no futuro será o espelho para toda uma comunidade que fica esperando por dias melhores;

CONSIDERANDO que sem educação infelizmente ficamos a mercê de pessoas desonestas, inseguras e que muitas vezes usam a inteligência mesquinha para prejudicar o próprio povo;

CONSIDERANDO que na contra-mão dessa história existem pessoas que insistem que através da educação mudaremos o município, o estado e o país, acreditando sempre que com educação e sabedoria se faz justiça, e para que um dia possamos sonhar com uma sociedade mais justa e mais fraterna, é o que pregam todos os educadores e alunos desse nosso Brasil, que mesmo diante de tais dificuldades jamais mediram esforços em ensinar e aprender e também acreditam que um dia teremos dias muito melhores;

CONSIDERANDO que a educação nada mais é do que o único caminho a ser trilhado e que todos nós, Professores, Alunos e Sociedade como um todo, enaltecemos o trabalho daqueles que mesmo diante de problemas e dificuldades jamais esmorecerão, acreditando que um dia nosso país possa mudar,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com todos os ALUNOS DO COLÉGIO SANTA MARCELINA, aprovados nas melhores Faculdades de nosso país, a seguir:

FATEC - Botucatu
Akneska de Fátima Novaki - Logística – Gestão em Transportes.

Danilo Unhares Rodrigues - Informática - Gestão de Negócios.

UNESP - Botucatu

Micheie Furtan – Biologia

UNIMEP - Piracicaba

Tanta Fernandes Defini - Jornalismo

UNIMAR - Marília
Tiago Gorti Alves - Medicina Veterinária

INSTITUTO MAUÃ DE TECNOLOGIA - São Bernardo do Campo

Dyógines Diego Carnietto de Hippólito - Mecatrônica 

Luís Henrique Bonacorti Boccardo - Mecatrônica

FACULDADE DE FILOSOFIA, CIÊNCIAS E LETRAS - Muriaé-MG

Ir. Maria Helena Carvalho - Curso Normal Superior

ITE - Bauru

Débora Biagioni Tavares - Direito

Leticia Paes de Almeida Ramos - Ciências Contábeis

Bruna Rodrigues Rocco – Direito

Josilouise Dell' Aqua Zanardo - Direito 

Renam Braida Marrache - Direito 

Karina de Oliveira - Direito

USC - Bauru

Ana Paula Bronzato Alho – Psicologia

Beatriz de Freitas Poli - Publicidade e Propaganda

Carona Melluso Ferreira - Tradutor

Daniela Sarmento e Souza Pacheco – Turismo

Femanda Leticia Caiare Thomazini – Psicologia

Thiago Fanton Barnabé - Administração de Empresas

FAAP - São Paulo

Femanda Donato Bertini - Administração de Empresas

FACULDADE DE COMUNICAÇÃO SOCIAL "CÁSPER LIBERO"-São Paulo

Mayara Soares Godoy - Lista de Espera de Publicidade e Propaganda

FREA - Avaré

Ariah Maria Mendes de Oliveira - Biologia

EX-ALUNOS

Concluintes de 2001:

Tiago Vidotto - Arquitetura (USP)

Concluintes de 2002:

Daniela Jamas - Engenharia de Produção (UNESP, FEl, VIÇOSA e USP -lista de espera)

Guilherme Salgado - Geografia (USP e UNESP)

Lucas Caram Petrechen - Direito (PUC)

Renata Colturato Joaquim - Odontologia (UNESP – Araraquara)

Letícia Ferreira - História (UNESP - Assis)

Renata da Silva Andres - História (UNESP - Assis)

Aline Cristina Manzini - Enfermagem (USC - Bauru)

Tais Heloísa Mezzena - Fonoaudiologia (Unesp - Marília)
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